Landkreis Uckermark
- Der Landrat -
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tber Biro Kreistag Telefon-Durchwahl: 03984 701201
Telefax: 03984 704952
E-Mait: Dezemat-2@uckermark.de

thr Zeichen Ihre Nachricht vom Unser Zeichen Datum

A%, Jui2014

Ihre Anfrage an den Landrat zur Verwendung der Mittel aus der Riickstellung Bildung
und Teilhabe, BV/135/2013/1 (DS Nr. AF/108/2014)

Sehr geehrter Herr Hernjokl,

Ihre Anfrage vom 23.06.2014 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Sieht der Landrat den Vorbehalt “Die Umsetzung des Beschlusses erfolgt dann, wenn der
Bund auf die Riickforderung der Mittel fir Bildung und Teilhabe (BuT) aus dem Jahr 2012
endgiltig verzichtet* als abschlieBend entschieden an?

Antwort:
Ja.
Frage 2:
Wenn ja, betrachtet der Landrat die Drucksache als hinfallig?
Antwort:
Nein.
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Frage 3:

Ist davon auszugehen, dass die in der Drucksache genannte Forderung

des Sports in Hohe von jahrlich 45.000 Euro

der Jugendfeuerwehr von jéhrlich 20.000 Euro

der anerkannten Kreismusikschulen in Hohe von jahrlich 30.000 Euro zwischen 2014 und
2017 nicht erfolgen wird? '

Antwort:

Ja.

Frage 4:

Befiirwortet der Landrat, Rechtsmittel gegen die Verrechnung durch das Land einzulegen?

Antwort:

Dies wird geprift.
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